



黑人夫妇  
生下“白雪公主”

# 绝对意外



一家五口四黑一白

7月19日是个寻常的日子,但在这一天却降生了一个“不寻常”的小生命。英国伦敦南部的一个幸福家庭迎来了一个新生女婴——但见她白嫩的皮肤、金色的柔软胎毛和碧蓝的眼睛,漂亮极了。不过令人惊异的是,她的父母都是有着巧克力肤色的黑人,对于他们如何生出这样一个“白人”孩子,医学专家也无法给出确切的解释。

婴儿的父亲、44岁的本是一位客服顾问,他表示第一眼见到孩子时自己非常吃惊,反复问护士会不会抱错了。而女婴的母亲、35岁的安吉拉当然能认得自己的亲生骨肉,称刚看到孩子时觉得她漂亮极了,难以相信这样的奇迹会发生在他们家里。

据悉,当地医院在为安吉拉做过检查后确定,她并非患有白化病,而本也强调,他的妻子对他十分忠诚,即便真的与别人有染,婴儿也不应该是这个样子。

现在,这个“白人”婴儿着实让基因专家感到迷惑。据介绍,白肤色的基因在间隔几代后的确有可能会重新出现,不过本和妻子安吉拉表示他们各自的家族中并没有白人血统。

牛津大学人类遗传学专家布赖恩·塞克斯表示,这个婴儿的出生“非常不同凡响”,在混血婚姻中,婴儿的肤色会有轻微的变化,有时候肤色或许与父母有极大的差别。而黑人夫妇生出‘白人’婴儿的情况可能是因为这个家族中有非常多的遗传混合,就像生活在加勒比地区的黑人那样,不过在尼日利亚这样的情况并不多见”。

此外,塞克斯博士称婴儿的金色头发也颇不寻常,即使很多金发女孩在出生时也没有像她这样耀眼的金色头发。塞克斯认为,最有可能是孩子的基因出现了某种变异,而鉴于基因遗传的复杂性,目前的医学水平还无法对这一现象给出确切的解释。

中国日报



两只狗趴在冰淇淋车上

## • 狗狗专享冰淇淋

烈日炎炎,不仅人备受高温煎熬,宠物狗也难耐酷暑。英国一家公司想到了一个让狗狗们清凉度夏的好主意,他们请来科学家专门设计了两款口味绝佳的冰淇淋,一经推出就广受好评。

为了找到完美结合温度、口感和味道的配方,英国布默朗宠物公司聘请的这些科学家进行了大量的调研和实验,并最终推出了两款叫做“K99”的美味冰淇淋。与给狗吃的传统香草雪糕不同,“K99”冰淇淋在口味上花了很多心思,其中一款是在蛋筒中加入有熏火腿和鸡肉的雪糕,另一款则精选了狗狗们最爱吃的饼干并制成骨头形状插到雪糕中。据研发团队说,他们“找到了最好的味道和质地,好让狗狗们

无法拒绝眼前的美味”。

布默朗宠物公司计划通过旗下的小型售卖车在英国全境内推广这两款狗冰淇淋。该公司的发言人表示,在人类享受清凉美味的同时,他们最好的朋友狗却只能靠喝水来降温。“英国全国有1050万只狗,我们决定采取行动让它们在夏日也能享用冷饮。”这两款冰淇淋上周末首次出现在伦敦的一家公园,实践证明它们非常受狗狗们欢迎。

中国日报

**乐博琴行·2010国际钢琴大师音乐盛典**  
8月7日/8月22日/9月19日/9月25日/10月5日龙美术馆  
咨询电话:51889890 / 13770617132

## 英国绝症男 向法院申请安乐死

英国一名患有“闭锁综合征”的男子正在向法院申请合法“协助自杀”。

56岁的尼克林森2005年在希腊工作期间遭遇中风后不幸患上了“闭锁综合征”。这种疾病的患者的脑干系统严重受损,浑身上下几乎全部处于瘫痪状态。如今,尼克林森除了能够眨眼睛和点头以外,生活上不得不完全依赖于54岁的妻子。目前,他已经向英国最高法院申请“协助自杀”,但希望妻子帮助他完成这一愿望后不被起诉或判处监禁。

中国日报

## 全英最贵洗车工 7万元洗一次车

古查恩·萨绍塔是全英国最贵的“洗车工”,洗一辆车收费7200英镑(约74万元人民币),简直可以买一部小车。他的客户大多是名流巨星。

今年30岁的萨绍塔早在大学时期就开始研究起洗车技术。萨绍塔的第一笔生意是毛遂自荐为一名阿斯顿·马丁汽车销售经理免费清洗一辆DB9超级跑车,这名经理最终被他的优质服务折服。萨绍塔表示,豪华跑车一生只需一次这样的顶级服务,一辆车的清洗时间有时长达250小时。

信息时报

## 空降驴子 游人大受惊吓

新华社专电 俄罗斯南部亚速海滩上周惊现一头“飞驴”,吓坏享受日光浴的游客。

警方调查发现,当地几名商人把一头驴子绑在降落伞上从飞机上抛下,希望借此吸引游客光顾他们经营的私人海滩。事发时,一些儿童看到空中的驴子,哭着问他们的父母:“他们为什么要把驴子绑在降落伞上?”这头驴子坠落至海面,被拉上岸时已经奄奄一息。事后,很多人纷纷谴责该公司不该用这种方法来虐待驴子。

# 2010中国·南京

活动时间:6月19日起

## 第二届国际整形美容节

# 完美模范生,“暑”你最闪亮之十 康美综合隆鼻

告别苦恋校园,面对激烈的职场战斗,“美人计”必不可少,还不赶快给自己来一个完美变身,小改变成就大美丽,打造你的美丽竞争力,转身蜕变为职场上最耀眼的时尚“杜拉拉升”!

### 综合隆鼻 破解美丽“鼻”挺的秘密

#### N01 整体设计 五官搭配和谐自然

从而面部整体出发,综合考量五官比例,整体设计美鼻方案,术后效果自然、和谐。

#### N02 隐蒙切口 安全更有保障

手术切口小而隐蔽,出血少,恢复快,康美后外表看不到切口痕迹,手术更加安全。

#### N03 独特的假体设计 确保安全无忧

从假体的设计上讲,康美国际综合隆鼻采用较传统假体更符合人体面部解剖学的皮瓣或耳软骨及膨体、纳米仿生材料,柔软易塑型,组织的相融性更好,不排异,术后鼻部自然协调,宛若天成。

#### N04 新的鼻型概念 完美鼻型零缺陷

从技术层面上分析,康美国际综合隆鼻能在垫高鼻梁的同时,对鼻尖、鼻翼、鼻孔等部位进行全而调整,使鼻型更加美观。

#### 康美国际微创隆鼻 3分钟美鼻无痕迹

与爱贝芙、Restylane、双美等多家国际品牌合作,利用玻尿酸、胶原蛋白等国际最新美容材料,打破传统手术方式,通过高科技医疗技术对鼻型全面改造,安全无创口,效果自然。



康美国际整形美容航母  
华丽升级

康美国际整形美容航母机构即将震撼  
敬请期待!(尊享地址:洪武路288号)

